)

Z= Insportline

PBbKOBOACTBO - bI'
IN 27567 BAMALLWA INMBbTEKA inSPORTIline ZenRun 45




CbAbP>XAHWE

VHCTPYKUMIN SA BESOTTACHOCT ..ottt 3
CITIOBABAHE . ...ttt ettt e e e e ettt e e e s e et et e e e s e e e e et e e e e e s s snrne e 4
KOHSBOJ TA .ttt e e ettt e e et e e e ettt e e et e et e e e e e e e e e e e e e e s 14
KOLOBE BA TPELLKI ...ttt ettt e e e s et e e e s e e n e et e e e e e e enrenees 17
CITUCTBK HA HACT . ..ottt ettt e e e s e e e e e e s s e s e e e e et e e e s e s e neneeeeenans 17
P T K ettt e e st r et e e e e e e e e o e r e e e s e n et it e e e e e s 20
MOAOAPBIKKA U CBXPAHEHUIE. ...t 22
PEOOBEH TIPETTIELL... ..ttt e e s 22
BESOMACHA TPEHUPOBKA ..o 22
CTAPTUPAHE. ... e e e e s s s e et e e e e s s s aanaes 23
YMPAXHEHUA SA SATPABAHE ... 24
CBXPAHEHVIE....... .o e e r e e e s a e e e r e e e s 24
BAXKHI BEJIEXKKWL. ...ttt ettt e e e et ee e e e s s e e et e e e s e snrrne e e e e e e s e nanes 24
PEMYJIMPAHE HA BATALUATA TTIOBBPXHOCT ...ttt 25
CMASBAHE HA BATALATA TTBTEKA. ... ettt e e 25
ONMA3BAHE HA OKOJTHATA CPELA. ..ottt ettt e e e e e e e e s e es 26
FTAPAHUNOHHNYCTTOBUA, PEKITAMALIIN . ..ottt ettt 26



SevenSport s.r.o. c1 3anasea NpaBOTO Aa NpaBuK KakBUTO 1 Aa OMo npoMeHn 1 nogobpeHus Ha ceos
npoaykT 6e3 npegmasectue. NoceTeTe Hawwma yebcanT www.insportline.bg, kbaeTo e HamepuTe
Hal-HOBaTa BepCcus Ha PbKOBOACTBOTO.

NHCTPYKUWWN SA BE3OINACHOCT

" Mong, npoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba u ro 3anasete 3a 6baeLuun cnpasku.

" 3akadeTe npegnasHUA KoY KbM 0OEKNOTO UM KonaHa cu, Npeav Aa 3anovHeTe TpeHpoBKaTa.
" Mo Bpeme Ha ynpaXHeHNeTO ABUXETe pbLieTe CU eCTECTBEHO, NpaBo Hanpea. He rmepanTe
Hagony KbM KpakaTta cu. CaMo eavH YoBEK MMa NpaBo Aa M3Mnon3Bsa ypeaa.

-BUHarn perynnpanTte cKOpocTTa NoCTeNEHHO, He NpeKaneHo ps3ko.

" B cny4an Ha onacHOCT HaTUCHETE aBapuiiHMS OYTOH UK M3gbpnanTe NpeanasHUs Koy

" CnesTe oT GsArawata nbreka, caMmo KoraTo € Crpssia HambrHo.

" CnepBaiiTe BCUYKM UHCTPYKLMK 3a criobsisaHe. CrnobsiBaHETO MOXe Aa ce U3BbpLuBa CaMo OT
Bb3pacTeH.

" MNMaseTe oT Aeua n gomallHn nodumumn. He octaesante geua 6e3 Haasop unmn 6nmso oo ypeaa.
YpenbT e npeaHasHavyeH camo 3a Bb3pacTHU.

" KoHcynTupanTte ce ¢ Bawud nekap, Npeav ga 3anovyHeTe TpeHNpoBbYHa nporpava. Toea e
0COB6€eHO BaXXHO, ako UMaTe HAKakBU MeOULUHCKN CbCTOSAHUS, NoanaraTe ce Ha nevyeHne unm
MmMaTe BUCOKO KPbBHO HamnsiraHe.

" PenoBHO NpoBepsiBaiTe BCUYKN BUHTOBE M rankn. Te TpsibBa ga ca cterHatu. PegoBHo
nposepsiBanTe LANOTO YCTPOMUCTBO 3a NoBpeda unv nsHocsaHe. He nanonssante nosBpeneHu nnu
W3HOCEHN YyCTPOMNCTBA.

" PegoBHO npoBepsiBanTe fieHTaTa 3a 6sraHe 3a NoBpeamn UM N3HOCBaHe. AKO ce MOSIBAT OCTpU
pbOoBe, cnpeTe ga usnonasaTe neHTara.

" MNocTaBeTe barawiaTa NbTeka camo BbPXY paBHa, Cyxa M 4YMcTa NnoBbpPXHOCT. MogabpxanTe
©e3onacHo pasctosaHue oT noHe 0,6 m oT Apyrn npeameTn. He n3nonssarnTe NpogykTa BbB BaxHa
cpena. He nocrasainTe bsrawara nbTeka BbpXy rpyb kunum, KOMTo Moxe aa 6nokmpa
BeHTUnauuaTa .

" AKO 3axpaHBalLMAT kaben e NnoBpeaeH, He ro 13non3sanTe, a Kynete HOB OT OTOPU3MPaH
Tbpro.eL.

.[1aseTe oT BNara v Boaa.

" MHCcTanunpaiiTte Taka, Ye yCTPOMCTBOTO Aa He BGrnokvMpa ocTbna OO eNEKTPUYECKUSA KOHTAKT.

.He nsnonssanite aepo3onHN cnpenose B cTadTa.

" He oTcTpaHsaBanTe 3aluMTHMSA Kanak, JoKaTo YCTPOMCTBOTO paboTu. Ako € Heobxoamma
noaapbXKa, yCTPOMCTBOTO MbpBO TpsibBa fa ObAe M3KMHYEHO OT M3TOYHUKA Ha 3axpaHBaHe.

" BuHarn HoceTe noaxoasiwo crnopTHO obnekno. N36areanTe WMPOKU Apexu, KOUTO MoraT fieCHO Aa
ce 3akadat. BuHaru HoceTe cnopTHM 00yBKM C F'yMEHU NOAMETKM.

" He ctaptupante 6darawaTta nbTeka, 4oKaTo cToMTe BbpXy Hes. Crieq kaTo BknounTe bsrawara
nbTeka, MoOXe Aa MMa KpaTko 3abaBsiHe, npeau Oarawiata nbTeka ga 3anovHe a ce ABMKU.
3acTaHeTe BbpXy NiacTMacoBuUTe CTPaHUYHM ONopw, Npeaun ga craptupaTe

Osarawata nbTeka.

,He npaBeTe TpeHuposka 40 MUHYTU cnea XpaHeHe.

. TbpBO 3arpenTe MyCKynuMTe CU C MOAXOASALLN YPaXKHEHUS, 3a Ja HaManuTe pycka OT Kpamnu.

" He noctaBauTte yyxau npegmeTy.

" MapbpluBanTe nogapbkka pegoBHO U U3KITIOUYUTENHO cnopes PbKOBOACTBOTO, 3a Aa YABIKUTE
XMBOTa Ha NPOAyKTa.

" He npaBeTe HeoTOpU3anpaHu mogmdumkaLmm Ha yCTPOMCTBOTO.

" TpeHupainTe pasymMHO 1 He yBennyaBanTe, CKOPOCT, HAKMOH UM BpeMe TBbpae MHOro. AKo ToBa €
nbpBaTa BM TPEHUPOBKA , APBXKTE 34PaBO PbKOXBATKATE, OKATO CBUKHETE C 060pYyABaHETO.



Ako bgrawaTta nbTeka n3BegHbX CNpeps3ko MPOMEHN CKOPOCTTa, u3gbpnanTte npegnasHus
KIMoY 1 cripeTe TpeHMpoBKaTa.

» CBBbpXKETE YCTPONCTBOTO CaMO Cried KaTo € HaMmbJIHO M NpaBuUHoO crinobeHo. KanakbT Ha
aBuratens cbLlo TpsibBa Aa 6bae 3aTBOpeH.M3non3BanTe camo 3a3emeH Ge3onaceH
eneKkTpu4eckn KoHTakT. 3a no ronsiMa curypHoctllpenopbyBamMe Aa nsnonssaTe 3awmra ot
npeHanpexeHune.

+ KoraTo ycTpoIiCTBOTO He ce 13non3ea, He TpsabBa fAa ce BKIOYBA B KOHTaKTa 1 Aa ce u3Bagu
NpeanasHUAT KoY.

* HuTo egHa yacT oT yCTPONCTBOTO He TpsiOBa Aa Npeyn Ha U3Non3BaHeTo My.

* He nsnonassante npogykra Ha OTKpUTO.* He nsnarante yCTpPOMCTBOTO Ha Mpsika CnbHYeBa
cBeTnvHa.* He noctaBanTe Osarawiata mbTeka Ha MSCTO C BUCOKa BnaXHOCT (6nm3o o
BacenHwn, cayHu n gp.)

* HenpekbcHaTOTO OencTBuE Ha ypeaa He TpsiOBa Aa HagBuvwaBa 2 yaca.

+ KoraTo G6srawaTa nbteka He paboTu, n3BageTte npegnasHus Kntod, 3a Aa npegoTepaTmTe
HenpaBuIHa ynoTtpeba.

» PabotHa TemnepaTtypa: 5-40°C

» ToBapoHocumocT: 150 kr

» Kateropusa: HC 3a gomaluHa ynotpeba

CIr'JTIOBABAHE

C Co7 CO8

’\f\_’
C19

BO4 S=13.14.1501X) BOS S5(1x) 806 S6(1x) D11 MB*15(2X) i D12 MB*15(4X)
P &
D40 M5M10(6%) D07 MB=50{2X) D28 P8(4X) D29 98[&%) D32 eB[4X)
No. HanmeH. Kon.
OcHoBHa pamka
B Pamka Ha KOH30/1aTa
CunnnkoHoBO 0110

Cco7 Nas Kanak

Co08 JeceH Kanak

C19 [IlpegnasHa wwunka/llpegnaseH KoY

N S T S Y I Y =Y

EO8 |3axpaHBall Kaben







BO5 S5#(1x)

D11 M8*15(2x)

™

N g

D28 #8(4x)

DO7 M8*50(2X)




172 M8*15(4X)

D

D32 8(4X)

806 6#(1x)

)

D29 #8(4X




4

B—




H—

BO5 S5#(1x)




0

3

13, 14,15 (XD

BO4 s

10



~7

B

(=2
i
o

11







\
)
Y

/////;>///////////////////

AL

13




KOH3O0NA

%‘lllllllllla'

Yeannnnnsnnnt®

ByToHU

1. Instant incline Bbp3 n3bop 3a HakMoH 4, 6, 8, 10, 12

2. Incline + HaknoH Harope

3. Incline — HaknoH Hagony

4. Prog. 12 npeA. 3agaj. npo, 3 noTpeb. nporp., TeCT 3a Mas.
5. Start Start

6. Instant speed 5bp3 M360p Ha ckopocT 4, 8, 8, 10, 12

7. Speed + YBenunuyasa

8. Speed — Hamansea

9. Stop / pause Pause / uskntousaHe Ha npor

10. Mode HacTtpolika Ha 06paTHO 6poeHe 3a BpeMe, pa3CTosiHMe, Kasiopun
MEDIA

USB - 3apexpaaHe Ha TenegoH

14



OYHKUNN W TTOKA3AHUA

Incline lNoka3Ba HaCTOALNA HAKNOH

Speed Moka3Ba HacTosiLaTta CKOpocT

Calories | Noka3sBa U3ropeHUTe Kanopum

Time Mpoab/MKUTENHOCT Ha TPEHUPOBKA

Distance | Noka3Ba U3MMHATOTO pa3CTOAHUE

Pulse lNMoka3saHe Ha nynca. [JaHHUTeE He ca 3a 34paBHU WIN MeAUUMHCKW Lenu.
B pexxum Ha roToBHOCT MOXeTe Aa u3bepeTe BpemMe, pa3cTosiHne nnm obpatHo 6GpoeHe
Ha Kanopum, KaTto HaTucHeTe ByToHa.
ManonssanTte 6yToHnte SPEED 1 INCLINE +/-, 3a ga perynupate cTOMHOCTTa

Mode
CrapTtupainTe nporpamaTa, kato HaTucHete START PerynupanTe HakmnoHa ¢ 6yToHuTe
INCLINE
PerynupanTe ckopoctTa ¢ 6yToHnte SPEED
HatucHeTte, 3a oa nsbepete eqHa oT 12 npeaBapuUTENHO 3agadeHn nporpamu,
3 notpebuTtencku nporpamm 1 nporpama 3a u3amMepBaHe Ha TENeCHUTE MasHUHMW.
MpepBapuTenHo 3agageHnTe NporpaMu ca pasfeneHn Ha 16 cermeHTa, kaTto

Prog NpeMUHaABaHETO KbM CrneaBaLlMsi CEerMEeHT ce CboOLaBa CbC 3BYKOB CUTHaIl.

MoTtpebuTtenckara nporpama e pasgeneHa Ha 10 yacTu.
M3nonseante 6ytoHnTe SPEED 1 INCLINE, 3a ga npomMeHnTe CKOPOCTTa U HaKMoHa.

NMPEABAPUTE/IHO SAJALEHU NMPOITPAMU

TIME 3agageHo Bpeme/16
PROG 3|4|5]| 6 7 18|19 |10|11 |12 |13 | 14 |15 16
cKopocT 3| 4 4, 5| 5| 3| 4, 5| 4| 4| 3| 3|5 3
POt HaK/ToH 2| 2| 3] 3 221 2| 2| 1|3|2|2]°2
cKopocT 4 5| 6| 6| 6| 4| 5| 6| 4| 4| 2| 5] 4| 2
POz HaK/ToH 2| 2| 3] 2 22| 2| 2| 3| 3|43 |2]°2
cKopocT 4| 6| 7| 7| 7| 4| 7| 7| 4| 4] 4| 5] 3| 2
Pos HaK/ToH 3| 21 3] 3 22| 2| 2| 4| 4| 6| 3|2]|2
b04 cKopocT 5 6/ 5/ 7| 7| 8| 8/ 5| 9| 5| 6| 4| 4] 3
HaK/10H 3| 2| 3] 3 22| 2| 2| 4| 4| 6| 3|2]2
ckopocT 41 5| 7 5 6 7| 8| 8 5 4 6 51 4 2
PoS HaK/10H 3| 4/ 5| 5| 4| 4| 4] 4| 5| 5| 3|2]|2]|2
ckopocT 4 4| 8 8 6 7| 8| 8 6 4 5 4 | 3 2
Poo HaK/10H 5/ 5| 4] 3 33| 3| 4| 4| 4| 3| 4|32
ckopocT 3] 3] 3 4 5/ 3| 4| 5 3 3 6 51 3 3
Po7 HaK/10H 4| 4| 6| 6 6| 7| 7| 8| 8| 9| 6| 5|4]| 4
ckopocT 3| 6| 4 6 7 4] 6| 7 4| 4| 3 4 | 4 2
Po8 HaK/10H 5| 5| 6| 7 8| 9|1 9| 9|10|10(12| 8 | 6| 3
ckopocT 4\ 7| 7 8 41 8| 9] 9 4| 4 6 313 2
POS HaK/10H 5( 6| 4| 4| 6| 6| 5| 5| 8| 8| 9| 7|4]| 2

[y
(&)}




P10 ckopocT 2l 4| 5| 6] 4 6 8/ 8| 6| 6 5 4| 4 4 | 3 3
HaKMoH 5 6 6| 6| 8 8 4 4 | 4 5 5 8 | 10| 8 6 3
CKopocT 2 5 8/ 10 10 10[ 7 7| 10| 10| 5 5 5 5 4 3
P HaKMoH 4 5 3| 2 2 2 2 2 2 4 5 6 5 5 2 0
ckopocT 3 4 9 9 5 8 5 9 7 5 5 7 5 7 6 3
P12 HaKMoH 1 2 3| 2 5 0 0 2| 3 5 7 3 6 5 3 3

MOTPEBUTEJICKA NMPOIPAMA

B pexum Ha rotoBHOCT HaTucHeTe 6yToHa MODE, koH30onaTa we nokaxe 3 notpeburenckm
nporpamu.M3nonasante 6ytoHute SPEED 1 INCLINE, 3a oa 3agageTe xenaHata TpPeHMPOBbYHA Lier.
Bcsaka nporpama moxe aa 6bae pasgeneHa Ha 10 cermeHTa.

Cnep kaTo nporpamara 3anoyHe, MoxeTe ga usnonasarte 6ytoHmte SPEED n INCLINE, 3a ga
perynupaTe CKOpOCTTa M HakfoHa.

TECT 3A MA3HVHN
M3nonssaiite 6yToH MODE 1 nsbepete FAT nporpama.

Cnep ToBa u3nosnseaiTe 6ytoHa SPEED, 3a ga 3agagete xenaHute ctonHoctn F1 — F4. F5 e pe3ynTtaTtsT OT TecTa.

F1 Mon 01 MBX 02 xeHa
F2 Bb3pacTt 10-99
F3 PbcT 100 — 200 cm
F4 Ternot 20 — 150 kg
Pesyntat <19 MHoro cnab
Result =20-25 HopmaneH
> Result =26-29 HapgHopmeH
Result =30 3aribLeTan

CTOliHOCTWTE Ca CamMO OPVEHTUPOBBYHM U HE CIyXaT 3a 3A4pPaBHU UM MeAULUMHCKA Lesn.
HRC NMPOIrPAMA

HatucHete PROG, 3a ga n3bepete nporpamarta 3a nync HP1, HP2, HP3. N3nons3saliTte GyToHUTE
SPEED u INCLINE, 3a ga perynupaTe CTOMHOCTUTE Ha HacTponkaTta, HaTucHeTe START, 3a ga
cTtapTupaTte nporpamata.llpeaBaputenHo 3agageHa makcumarnHa ckopoct: HP1 (8 km/4), HP2 (9 km/v),
HP3 (10 km/u4).

HatucHete MODE, 3a fa Bne3eTe B HACTPOWMKUTE Ha nporpamara. Perynupaite CTOMHOCTUTE upe3
HaTtuckaHe Ha SPEED u INCLINE, notBbpaete ¢ HatuckaHe Ha MODE. AG: 30 (Bb3pacT, CTOMHOCT Mo
nogpasbupaHe 30 rognHu), NporpaMaTa aBTOMaTU4YHO LLie NpenopbYa noaxoasiy, nync 3a gageHaTa
Bb3pacT. MoxeTe camu ga perynvparte CTOMHOCTTa Cnopes BalmTe HyXau.

Cnep ctapTupaHe nporpamarta 3ano4ysa 1-MUHYTHO 3arpsiBaHe.

AKO NyrncbT € NO-HUCHK OT 3adafeHunst, Ton we yesenunym ckopoctTa ¢ 0,5 km/h. Ako gocturHe
MaKcyMariHa CKOpOCT, LLie 3arnoyHe 4a perynmpa HakrmoHa ¢ 1 nyHKT.

AKO nNyncubT € NO-BUCOK OT 3aJaeHuns], TON Le Ce HaKMOHM € 1 NyHKT 1 crief ToBa Le HaMmarnm CKopocTTa
c 0,5 km/h.

MporpamaTta MOXe Aa ce cTapTMpa camo ako NonaBarte rpbAeH KOnaH.

AOMNbNMHEHNA

MpeaynpexaeHve 3a cMasBaHe

Cneg 300 km OsarawaTa neHTa LWe BM HAaNnoMHU Aa st cmaxeTe. ducnneat we nokaxe OlL u we npo3sy4n
3BYKOB curHan. 3a ga usknouuTe npeaynpexaeHneTo, 3agpbxre 6ytoHa STOP 3a 3 cekyHawn.

16



ByToH 3a aapuinHo cnupaHe

Ako M3KnouMTE NpegnasHus 6yToH No BpeMe Ha AelncTere, baralata nbTeka Le crnpe u Ha
avcnnes we ce nokaxke "---". Cnep kntoyBaHe, bsrawlarta nbTeka Mo)e Ja ce U3non3sa OTHOBO.

Pexum lNMecteHe Ha eHeprus

Cnep 10 mmHyTK Oe3pgelicTBue, bsarawata nbTeka NpeMmnHaBa B EHEProcrnecTaBall, Pexum,
HaTMCKaHETO Ha KOWTO M1 Aa € BYTOH Lie cTapTupa OTHOBO bsrawiarta nbTeka.

[‘maBeH npeskntoYBaTen

AKo e HeobxoaMmo, MoXeTe Aa U3KMYUTE rnaBHUS npeBKn4YBaTesl Ha Osrawiata nbTeka

BHUMAHWE:

" n'prOHa‘-IaJ'IHO npenopbv4yBamMe aa 3ano4yHeTe C No-HUCKa CKOPOCT, AOKATO Ce 3arno3HaeTe C

ynpaBneHneTo.

" MNpeau ynotpeba e HeOGX0AMMO [a CBbPXKETE NPeanasHUs KoYy 1 Aa ro 3akpenuTte KbM 061eknoTo.
" 3a 6e3onacHo u3KkYBaHe U crin3aHe oT barawlaTta nbTeka, HatucHete STOP. Ako e Heobxoaumo,
MOXeTe [a usabprarte npeanasHus KoY, 6srawiarta nbTeka e ce U3KMNoYmn HesabasHo.

KOAOBE 3A 'PELUKU

BAaralwlata nbTeka He cTapTupa

He e Bk/itoueHa

Bknitouete

MpeanasHuA KoY He e BK/IYeH

BkritoyeTte

barawara noBbpPXHOCT
He e LueHTpupaHa

lowo ueHTpupaHa NOBBHLPXHOCT

LleHTpupaiiTe ¢ BMHTOBE

KoH3onata He pa6oTu

[pelwHo cBbp3aHn Kabenu

lMpoBepeTe Bpb3KkUTE Ha
KOH30/aTa U KOHTpOriHa nnaTka

TpaHcthopMaTopbT € MoBpe/eH

CBbpxeTe ce CbC cepBusa

Kabenute ot koH30MnaTa u

[MpoBepeTe Bpb3KUTE U
CbCTOSAHMETO Ha Kabenute. Ako

EO1 KOHTpOMHaTa nnaTka He ca
CBbP3aHu NpaBuUHO kabenuTe ca Hapen, CMeHeTe
KOHTpOsHaTa nnaTka.
HanpexeHneTo e no-Hucko ot || IPOBEPETE BXOAALLOTO
EO2 50% OT HeE06X0AMMOTO HanpexeHue.llpoBepeTe KOHTPOI
HanpeskeHue HaTa nnartka v gBuraTtens.
CeHsopr 3a CKOPOCT He [IpoBepeTe okabensBaHeTo Ha
EO03 oTunTa CeH30pa, kabenute 1 CbCTOsIHME H
CeH30pa M KOHTposHaTa nnaTka.
HanpesenueTo e Bucoko / PecTapupaiite 6srawjata mbTek
Hucko. KoHTp. nnaTka e nospes.
EO05
[BuxeLmuTe ce 4acTu Ha bsr. MNpoBepeTe BCUYKM ABUXKELLM CE
MbTeka ca 3acefHanm, yacTu. lNpoeepeTe bsrawarta
npeHanpexeHue Ha geuratens. | NbTeka 3a MUPU3MN.
KoHTponHaTa nnatka He e MNposepeTe kabenure,
EQ7/EO8 cBbp3aHocTTa.llpn Heobxoammoc

CBbp3aHa

CMeHeTe KOHTpOJ1HaTa nnaTtka

ol

AKOo uma Hy>XXaa OT pa3rr|o6s=|BaHe Ha 6ﬂrau.|,aTa NbTEKa, CBbPXETe Ce CbC CepBU3HUA OTAES.

UACTIU
No Name Spec. Qty [ No Name Spec. No
A01 Base frame 1 | C26 | Plastic gasket 2

17




A02 Main frame 1 | C27 | Round cap 2
A03 | Incline frame 1 [ C28 | Foot 2
AO04 | Console holder 1 | C29 | Damping pad 2
AO05 Panel connection plate 1 | C30 | Adjustable foot 2
A06 Left post 1 | C31 | Safety key holder 1
A07 Right post 1 | C32 | Safety key 1
A08 Display holder 1 | C33 | Belt 1
BO1 | Pulse detection plate 4 |[C34 | EVApad 2
B02 Rear roller 1 | C35 | EVApad 1
BO3 | Frame 2 | C36 | Rubber washer 2
BO4 | Wrench with screwdriver S=13,14,15 1 | C37 | Square cap 1
BO5 | 5# allen wrench 5mm 1 | C38 | EVApad 1
BO6 6# allen wrench 6mm 1 | DO1 | Nut M6 1
BO7 Cylinder 1 D02 Nut M8 14
BO8 Front roller 1 | DO3 | Nut M10 6
B09 Sleeve 2 D04 Bolt M10*90 1
B10 Damping washer 2 | D05 Bolt M10*45 1
Cco1 Engine top cover 1 | D06 Bolt M10*305 2
C02 | Engine bottom cover 1 | DO7 | Bolt M8*55 6
C03 | Back cover 1 | D08 | Bolt M8*50 2
C04 | Adjustable wheel cover 2 | D09 | Bolt M8*45 1
CO05 | Side rail 2 | D10 | Bolt M8*30 1
C06 | Sleeve for rotation 2 | D11 | Bolt M8*15 4
CO7 | Left post cover 1 | D12 | Bolt M8*15 6
Cco08 Right post cover 1 | D13 Bolt M8*65 2
C09 | Console top cover 1 | D14 | Bolt M6*60 1
C10 | Console bottom cover 1 | D15 | Bolt M8*40 2
C11 | Left side console cover 1 | D16 | Bolt M6*15 2
C12 | Right side console cover 1 | D17 | Bolt M6*15 4
C13 Left handle 1 D18 Bolt M8*25 4
C14 | Right handle 1 | D19 | Bolt M5*16 6
C15 | Console bracket cover 1 | D20 | Bolt M5*12 7
C16 | Panel top cover 1 | D21 | Screw ST2.9*8 2
C17 | Bottom panel cover 1 | D22 | Screw ST4.2*10 18
C18 | Holder 1 | D23 | Screw ST4.2*12 14
C19 | Safety key clip 1 | D24 | Screw ST4.2*12 51
C20 | Side rail holder 8 | D25 | Screw ST2.9*8 39

[N
oo




C21 | Running belt 1 | D26 | Lock washer 10 2

C22 | Damping pad 4 | D27 | Lock washer 6 1

C23 | Damping pad 4 | D28 | Lock washer 8 12

C24 | Wheel 2 | D29 | Spring washer 8 6

C25 | Adjustable wheel 2 | D30 | Large washer ®10*@26*2.0 | 6

D31 | Screw ST4.2*20 4 | E10 [ AC signal cable 350 brown 2

D32 | Washer 8 14 | E11 | AC signal cable 350 brown 1

D33 | Screw ST2.0*6 4 | E12 | Grounding cable 1

D34 | Screw M10*3 2 | E13 Running board 1

D35 | Screw ST2.9*16 3 | E14 | Control panel 1

D36 | Lock washer 5 1 | E15 | Control panel 1

D37 | Spring washer 5 1 | El16 Board with left touch 1
button

D38 | Screw ST4.2*30 4 |17 | Board with right touch 1
button

D39 | Bolt M6*10 1 | E18 | Switch knob 1

D40 | Bolt M5*10 6 |E19 | Upper console signal 1
cable

E01 DC motor 1 | e20 M'lddle console signal 1
wire

E02 | Incline motor 1 |E21 |Lower console signal 1
cable

E03 Switch 1 | E22 Upper pulse detector >
cable

E04 | socket 1 | e23 Pulse detector bottom >
cable

EO5 | Overload protection 1 |E24 \?ﬁ;ety switch induction 1

EO6 Magnetic ring 1 | E25 Upper switch  signal 1
wire

EQ7 Magnetic core 1 | E26 L(_Jwer switch  signal 1
wire

EO8 | Power cable 1 | E27 | Speaker 2
Touch  button  for

EO9 [ AC signal wire 200 brown 2 | E28 | connecting the signal 1

wire

19




UEPTEX

20



21



NMNOAAPBXKA N CbXPAHEHUNE

CbXPAHEHUNE

CobxpaHsaBanTe bsArawjata nbTeka Ha Cyxo 1 TbMHO MACTO. [a3eTe oT npax. UsknioveTte wencena ot
CTEHHWSI KOHTaKT, Npean ga npubeperte.

UsgpbxnmBocTTa 1 6e3onacHoCTTa Ha YCTPOMCTBOTO MoraT ga 6baaT rapaHTMpaHyn camo ako NPOAyKTbT
ce NpoBepsiBa pe4OBHO 3a NOBPeAW U 3HOCBaHe.

He oTcTpaHsaBanTe 3allMTHUTE Kanauu.

Bsarawara nbTeka e camo 3a ynotpeba Ha 3aKpuTo, He S U3MNON3BanTe BbB BNaXHW NMOMELLIEHNS.
MpoBepsBanTe pefoBHO BCUYKM GONTOBE M raku 3a 3aTsaraHe.

NOOOPBXKA
BuHaru nsnonseaiite Meka, naMmy4Ha Kbpna 1 HearpecuBeH npenapar 3a No4YncTBaHe.
Hukora He M3non3BaiTe arpecrBHM NOYUCTBALLM NpenapaTy Ha 6asaTta Ha ankoxorn U 6eHsuH.

PEJJOBHA MOAAPBXKA

JIHEBHO

" Mpepwn Bcsika ynoTpeba ce yBepeTe, Ye HaMa NpegMeT, KOMTO Npeyn Ha NoTpebuTtensa ga ce ABUXK
cBoOOAHO.

" Mpepou Bcsika ynoTpeba npoBepeTe NpoBepeTe 3a M3HOCBAHE HAa YacTU U HEPELHOCTW.

" Cnep Bcsika ynotpeba nsbbpliete BnaraTa.

" MouncTeTe ancnnes Ha KoH3onaTa ¢ BnaxHa, Meka namy4dHa kbpna. M36arsanTe n3non3saHeTo

Ha TBbpAE MHOro Boa.

CEAMNYHO
e [louncTeTe nN1acTMacoBusa Kanak.
e [louncteTe pbKOXBATKATE U ANCNES.
e [lpoBepeTe fanun paboTHaTa NOBLPXHOCT € A06pe 3akperneHa 1 nposepeTe 3a M3HOCBaHe.
e [lpoBepeTe BCWUYKM OOMTOBE W  raiiku.
MECEYHO
e CmaxeTe BCUYKM METaUTHU KpauLlia CbC 3alumuTa oT Kopo3sus.
e T[lpoBepeTe HMBOTO Ha AA 6aTepusiTa B KOH30/1aTa, CMEHETE S, ako € Heo6xoaUMO.
e [louucteTe paboTHaTa NOBBLPXHOCT.
He npenopbyBame M3BbPLUBAHETO HA BbTPELUHU KOopekuun/moandnkaLumm.

M3nonssaHeTo pas3InyHK novyncTealy npenapar N CMaska, MoXe Aa HaMa/lh XNBOTa Ha ypeaa.

BE3OINACHA TPEHNPOBKA

Mons, koHcynTupainTe ce ¢ Balums nekap, npeay Aa sanodHeTe KakBaTo U Aa € TPEHUPOBbYHa NnporpamMa.
Tol we cbobpasu YecToTaTa, MHTEH3VBHOCTTA M MPOABITPKUTENHOCTTA Ha TPEHUPOBKaTa Bb3 OCHOBA Ha
BalllaTa Bb3pacT W 30paBOCIIOBHO CbCTosIHME. AKO noYvyBcTBaTe Gonka unu ctaraHe B rbpaute,
HepaBHOMEPEH NyJic, 3a4yX, CBETOBbPTEX UMW ApYr AMCKOMMOPT — Morisl, crpeTe He3abaBHO!
KoHcynTtupaiite ce ¢ Bawusa nekap, npeav Aa npodbiikute Aa TpeHupate. AKo usnonaeate Gsrawarta nbTeka
YyecTo, MoXeTe Aa u3bepeTe HopmarnHa CKOPOCT Ha XOAEHE UM CKOPOCT Ha [KOTUHT.

Speed 1 - 3.0 km/h noTpeoduTenun ¢ HUCKa usnyecka NnoaroToska
Speed 3.0 - 4.5 km/h notpebuTtenu cnopTyBally pagKo
Speed 4.5 - 6.0 km/h HOpMaJiHa CKOpOCT Npu XoAeHe

22



Speed 6.0 - 7.5 km/h 6Bbp30 Xo4eHe

Speed 7.5-9.0 km /h OPKOTUHT

Speed 9.0 - 12.0 km/h 6saraly cbe cpegHa cKopocT
Speed 12.0 - 14.5 km/h HanpeaHanu 6erayu

Speed over 14.5 km/h npodecroHanHu 6eraun
BHUMAHWE:

e [loTpebuTennTe, KOUTO UCKaT Aa TPeHUpaT Xo4eHe, TpsibBa Aa nsbepar CKOPOCT OT 6 KM/4Y UK No-HUCKa.

e[loTpebuTennTe, KOUTO UCKaT Aa TpeHupart bsraHe, TpsibBa ga n3bepart CKOPOCT OT 8 KM/Y 1N No-BUCOKaA.

CTAPTUPAHE

NMOArOTOBKA

AKO CTe Ha Bb3pacT Hag 45 roguHn nnn nmaTte 34paBOCroBHM NpobnemMu 1 3a MbpBU MbT
n3nonasaTte bsralla nbTeka, Monsi, KOHCynTUpanTe ce ¢ Bawus nekap npeav ga TpeHupare.
Mpeau ga nsnonssate MoTopmsmpaHaTa bsrawla nbTeka, Mons, CTOWTE HacTpaHu 1 Hay4yeTe Kak aa
s1 U3nonaeaTe, Hanp. Kak fa craptuparte, cnupare v perynuparte ckopoctta. Ono3HaniTe BCUYKM
yHKUUN

TPEHVNPOBKA

3acTaHeTe HacTpaHu, 3a Ja Hay4uTe kak fa pabotute ¢ MawmHaTa (perynmpaHe Ha CKOpoCTTa U HaKIoHa).
3anoyHeTe ga TpeHuparTe, crnep kaTto ce 3ano3HaeTe ¢ pyHKummMTe. BbpBeTe 1 KM ¢ NOCTOSAHHO TEMMO U
3anuweTte HeobX04MMOTO BpeMe, KOeTO Moxe Aa O6bae okono 15 - 25 MuHyT. BbpeeTe 1 kM ¢ 4,8 km/y
(Heobxogumm ca Bu okono 12 muHyTH). Cnea kaTto 3aBbpLUUTE YCMELIHO TOBa YNpaXHEeHNe HAKOMKO NbTH,
MOXeTe [ja HacTpouTe NMo-BUCOKA CKOPOCT U HakmnoH. TpeHupanTte 30 muHyTu. KoraTo TpeHnpaTe xogeHe, He
Obp3anTte. TpeHnpoBkaTa nogobpsiBa BaLIETO 34paBe.

YECTOTA

OnTumanHaTa YyecToTa Ha ynpaxHeHus e 3 - 5 nbTn cegmuyHo 3a 15 - 60 muHyTK. Mo-gobpe e NbpBo Aa
HanpaBuTe rpaduk 1 Aa He TpeHupaTe Ha cnyyaeH npuHumn. MoxeTte aa KOHTponupaTe MHTEH3UBHOCTTA
Ha ABWXEHMETO Ypes perynmpaHe Ha CKopocTTa M HakrnoHa. lNpenopbyBame fa He 3agaBaTe Hak/oHa B
Ha4yanoTo Ha TpeHupoBKaTa. KoraTo uckare ga yBennunute MHTEH3MBHOCTTA Ha YNPaXXHEHUETO,
npomsiHaTa B HaKnoHa e 6bae Hal-ecpekTuBHa.

KAK OA TPEHNPATE

OnTtumanHaTa 4YectoTa Ha TpeHunpaHe € 3 - 5 nbTn cegMnyHo 3a 15 - 60 MuHyTK. Mo-go6pe e NbpBO
Oa HanpaswuTe rpaduk 1 ga He TpeHupaTte Ha crnydaeH npuHumn. MoxeTe oa KoHTponupare
WHTEH3MBHOCTTA Ha ABMXEHNETO Ype3 perynmpaHe Ha CKOpoCTTa M HaknoHa. NpenopbyBame ga He
3agaBaTe Hak/loHa B HA4arnoTo Ha TpeHupaHeTo. KoraTo uckate ga yBennynte MHTEH3NBHOCTTa Ha
TpeHUpoOBKaTa, 3anoxeTe Ha NPOMSIHA B HaKIoHa.

N3rAPAHE HA KANOPUIN

To3n HaunH BM NO3BOMsBa fa udrapsaTte kanopun. 3arpente 3a 5 MuHyTH npu ckopocT 4 — 4,8 km/v, cnef

koeTo fobaesanTte 0,3 kKM/4 Ha Bcekn 2 MuHyTU. MNMpoabrkeTe Aa yBennyaBarte CKOPOCTTa, 4oKaTo
noyyBCTBaTe, Ye e Npean3BMKaTencTBO Aa U3NbIHABaTE yNpaXKHEHNETO B NpoabrikeHne Ha 45 muHyTun. 3a aa
yBenMunTE MHTEH3UBHOCTTA, MOXETE Aa onuTaTe Aa TpeHupaTe 1 yac ¢ Tasu ckopocT. MoxeTe oa TpeHupare,
Jokato rnegate Tenesusus. [lobaeete ckopocT ot 0,3 KM/4 BCEkM NMbT, Taka Ye ga yBenumunte
WHTEH3MBHOCTTa camMo MO BpeMe Ha peknamu. 3abaseTte noHe 4 MUHYTW.

OBJIEKNO

Bcunuko, oT koeTo ce HyxxaaeTe, e UudT 0byBKM, KOMTO BU NO3BONSABAT [la TPEHUPATE MbIHOLEHHO U B
CBLLOTO BpeMe Aa He 3anensar Yyxan Tena nod nogmeTkMTe Ha obyBkaTta BY, Taka Ye Aa He HocuTe
MpPBCOTUS BbpXy NeHTaTta u 6opaa. MpbcoTusita u apyrute Yyxam Tena mMoraT fia M noBpesT.
Tpsbsa ga Hocute yaobHu gpexw.

23



WARM - UP EXERCISE

It is better to do some warm-up exercises before running. Warmed muscles are easy to stretch, so
take the time to do 5 — 10-minute warm-up. Repeat each exercise shown in the pictures below.

CbXPAHEHUE

Touch toes

Bend your knees slightly and slowly stretch your
body downwards.

Relax your back and shoulders. Try to touch the
toes. Keep the position for 10 - 15 seconds.
Repeat approx. 3 times.

Hamstring stretches

Sitting on a cushion, stretch one leg straight and
fold the other inward. Pull it as close to your body
as you can. Try your best to touch the toes and
keep the stretch for 10 — 15 seconds. Repeat 3
times for each leg.

Calves and Achilles tendon stretches

Support yourself with two hands on a wall or a
tree with one leg stretched behind you. Keep the
leg straight and the heel on the ground. Keep the
position for 10 - 15 seconds. Repeat 3 times for
each leg.

Quadriceps stretches

Support yourself with your right hand on the wall
or a table and stretch your left hand backwards to
hold your ankle. Pull it towards your buttocks until
you feel tension in your thigh. Keep the position
for 10 - 15 seconds. Repeat 3 times for each leg.

Inner thigh stretches

Sit down with your soles touching and knees
outward. Pull your feet towards your groin. Keep
the position for 10 - 15 seconds. Repeat 3 times.

CbxpaHsiBaiiTe GsrawaTta nmbTeka B YMcTa U cyxa cpefa. YBepeTe ce, Ye NpeBkroYBaTensT Ha
3axpaHBaHeTo e M3KIoYeH 1 BaralluaTa NbTeka He e BKIHoYeHa B eNeKTPUYEcKUs KOHTaKT.

BAXHWN BENEXKU

" Tasu GsAralwla nbTeka ce npegnara cbC CTaHAApPTHU NpaBuna 3a 6e30nNacHOCT 1 e noaxoasdila 3a
OomallHa ynoTtpeba. Besika gpyra ynotpeba e 3abpaHeHa n moxe ga 6bae onacHa 3a
noTpebutenute. Hue He HOCUM OTFOBOPHOCT 3a HapaHsBaHWS, MPUYUHEHW OT HEMPaBWUIHA U

3abpaHeHa ynoTpeba Ha malunHaTa.

" KoHcynTupaiiTe ce ¢ Bawms fnekap, npeau aa 3anovyHeTe ga TpeHupaTe Ha barawiarta nbreka.
Bawwmat nekap Tpsibea ga npeueHn ganu cte pusmdeckn rogHm ga nsnona3saTte MawmHaTa n KOko
ycunusa MoxeTe Aa noHecete. HenpasunHata TpeHMpoBKa MOXe Aa HaBpeay Ha BalleTo 34pase.

24



" Ako noyyBcTBaTe Oorka, rageHe, AvaHe unv Apyrv 3gpaBocioBHM Npo6remMu no Bpeme Ha
TpeHVpoBKa, He3abaBHO NpekpaTeTe ynpaxHeHneTo. Ako BonkaTta npogbikasa, He3abaBHO ce CBbpXeTe
¢ Bawwus nekap.

" Tasun barawa nbTeka He e noaxoasiia 3a MmeauumMHckK Lenu. He moxe ga ce nanonssa un 3a nev4edbHu
uenu.

" [MyncomepbT HE € MeaNLMHCKO YCTPOWUCTBO. Ton npegocTaBs caMo npubnuautenHa nHdopmaums 3a
BalUWsi cpeieH CbpAeYeH PUTBbM 1 BCSKa NPeAIoXeHa YecToTa Ha nyrnca He e o6Bbp3BaLla oT
MeauUMHCKa rnefHa Tovka. HatpynaHuTe aHHU MoXxe [a He BUHaru ca TOYHM Mo OTHOLLEHUE Ha
HEKOHTPONMPYEMUTE YOBELLKM pakTopy U hakTopu Ha OKOMNHaTa cpega.

PEIMYJIMPAHE HA BAFAWATA JIEHTA

MocTaBeTe GsArawata nbTeka Ha paBHa NOBBPXHOCT U A HACTpouTe Ha 3,5 — 5 kM/y, 3a ga npoBepuTe
Janv nexTara 3a 6siraHe (20) ce OTKINOHABA OT LieHTbpa.

~

Ako neHTaTa 3a 6sraHe (20) ce OTKNOHM HAAsICHO,
3aBbPTETE perynupaiumsa 6onT oT gscHaTa cTpaHa Ha
s 060pOT MO NOCOKA Ha YaCOBHMKOBAaTa CTPErkKa,
cnep ToBa 3aBbpTETE NeBus perynupay, 6ont Ha Va
obopoT 0bpaTHO Ha YacoBHMKOBATA CTpenka. AKo
KOMaHbT He ce ABWXW, MOBTOpETE Tasn CTbIka,
JokaTo ce LeHTpupa. BuxTe nsobpaxeHue A.

E 2N

Ako neHTaTa 3a 6sraHe (20) ce OTKMNOHM HanNsBo,
3aBbpTETE perynupaiyus 6onT oT naBaTa cTpaHa Ha
2 060pOT MO YacoBHMKOBATA CTperka, crej ToBa
3aBbpTETE AECHUsA perynupaly 6ont Ha V4 o6opoT
06paTHO Ha YacoBHMKOBATa CTperka. AKO KONaHbT
He ce ABWXW, NOBTOPETE Ta3n CTbMKa, AoKaTo ce
LeHTpupa. nobpaxeHue B.

S

C TedeHue Ha BpeMeTO fneHTaTta 3a bsrane (20) we
ce pa3xnabu. 3a na 3aterHete neHrara, 3aBbpTeTe
neBus U fecHus perynupady, 6onT ¢ eAuH MbeH
060pOT MO Nocoka Ha YacOBHMKOBATa CTperska.
lMpoBepeTe HanpexeHMeTOo Ha neHTaTta. lNpogbrkeTe
TO3M NpoLec, JOKaTO NeHTaTa OCTUrHe TOYHOTO
HanpexeHue. YBepeTe ce, Ye perynvpare asete
CTpaHu eHaKBoO, 3a ja OCUrypuUTe PaBHOMEPHO
nogpaBHsiBaHe Ha NneHTaTa.

nsobpaxexue C.

CMA3BAHE HA BAMAWLA IMbTEKA

Cma3sBaHeTo Ha neHTaTa 3a 6araHe 1 obckaTa 3a 6araHe e OT CbLLECTBEHO 3Ha4YeHUe, Thil KaTo TPMEHETO
BNUsie BbPXY NPOABIMKUTENHOCTTA Ha X1BoTa 1 paboTaTta Ha Barallarta nbTeka. 3aToBa BY npeanarame
PE[oBHO Aa NpoBepsiBaTe feHTaTa 3a Garaqe.

25



BHMMAHWME: BwuHary w3kiouBainTe 6Gsrauiata nbTeka MOpeauM MNovynmcTBaHe, CMasBaHe Wan
PEMOHT.

MpenopbuBamMe fa cneaparte Tabnuvuarta 3a cMasBaHe No-[o0ny:

TpeHupauy, camo 3 yaca cegMN4HO Ha Bcekn 6 meceua
TpeHupauy, 3-5 yaca ceAMNYHO Ha Bcekn 3 meceua
TpeHupaly noseye o1 5 yaca ceAMUYHO Ha Bcekn 2 meceua

Kak ga cmasBate 6srawjata nbTeka:

Running
deck

OlNA3BAHE HA OKOJIHATA CPEOA

Cnep nsTuyaHe Ha XMBOTa Ha NPOAYKTa UMW aKko eBEHTYaNHUST PEMOHT € HepeHTabuneH, n3xebprieTe
ro B CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHU U LALLM OKONHaTa cpeaa B Han-6nmnskmnsa NyHKT 3a ckpan.Ypes
NpaBWITHO U3XBBPIISIHE e 3alUMTUTE OKorHaTa cpeda u npupoaHuTe M3TouHuumM. OCBEH ToBa MOXeTe
Aa NoMorHeTe 3a oMna3BaHETO Ha YOBELLKOTO 3apaBe. AKO HE CTe CUTYPHU B NMPaBUITHOTO U3XBBLPJISIHE,
JonuTainTe ce 4O MECTHUTE BnacTu, 3a Aa usberHeTe HapyLlensl Ha 3akoHa 1 CaHKLUW.

He nsxebpnsante 6atepuute cpeq 6utoBuTe OTNAAbLM, a M NpeaanTe Ha MACTOTO 3a PeUMKIMpaHe.

FrAPAHUNOHHW YCNOBUA, PEKJTAMALNA

O6wmn nonoxeHusi U aePMHMLMN HA TEPMUHU

HacTosilmnTe rapaHLUMOHHM YCINOBUS U peabT 3a peknamauumn ypexaar ycnosusita u obxsaTa Ha
rapaHuusTa, npegoctaBeHa OT nNpofaBada 3a CTOKMTe, AOCTaBeHM Ha KynyBaya, KakTo 1 pefa 3a
pasrnexgaHe Ha pekrnamMauuu, npeasBeHu oT KynyBaya 3a foctaBeHuTe ctoku.lMpogasaysT e CAKCO
OQO[. cbe ceganne n agpec Ha ynpaenenue: yn. Cakap lNMnanuHa 1, rp. Pyce. PerncrpaumoHeH Homep
Ha apyxectBoTto: 117028813, BnucaH B Tbproeckusi peructbp. Cnopen BanvgHUTe 3akOHOBM pasnopeadu
3aBucu ganu KynysausT e KpaeH knveHT unu He. "KynyBaybT, KOWTO € KpaeH KNMeHT" nnm npocTo
"KpPanHUAT KNUEHT" € IpUANYECKOTO NnLLE, KOETO HE CKITIOYBA U HE U3NbIHABa 4OroBopa, 3a Aa
ynpaBnsiBa unu pekrnamupa cobcTBeHa TbproBcka unm cronaHcka genHocT. "KynyBaybT, KONTO He €
KpaeH knneHT" € braHecMeH, KOMTO KynyBa CTOKW MITM U3MOJ3Ba YCMyry C LIeN M3MNon3BaHe Ha CTOKNTE
unu ycnyrute 3a cobctBeHata cu genHoct. KynyeBaybT cnassa O6Lms oroBop 3a nokynko-npogaxba u
Oun3Hec ycnoBusaTa B CTeneHTa, onpegerneHa B TbproBCKMS 3aKOH.

26



HacTtosiumTe Ycnosus 3a rapaHLuUsi U rapaHLUMOHHU NPETEHLMM Ca HepasaerHa YacT OT BCEKU
[HoroBop 3a nokynka, cknioyeH mexay Npogasava n Kynysauda. Beuykm ycnoBusi Ha rapaHumsaTa ca
BanuaHuW u 06BBP3BALLM, OCBEH aKO He € MOCOYEHO Apyro B [loroBopa 3a NoKyrnka, B UBMEHEHWNETO
Ha TO31 JOroBOP MU B OPYro NMMCMEHO cnopasyMeHue.

FapaHUMoHHM ycnoBusa MNapaHUMOHEH CPOK

lMpogaBaybT NpeaocTaBs Ha KynyBaya 24-mecevHa rapaHuus 3a Ka4eCTBOTO Ha CTOKUTE, OCBEH
aKo He e NocoYeHo Apyro B cepTudmkaTta 3a rapaHumsa, daktypaTa unm apyru JOKYMeHTH,
CBbP3aHN CbC CTOKUTE.

MpaBHUAT rapaHLMOHEH CPOK, NpefocTaBeH Ha MNoTpebuTens, He e 3acerHat. C NapaHuusaTa 3a
KayecTBOTO Ha CTokaTa, [NpogaBayvbT rapaHTmpa, Ye goctaBeHuTe CTOKM 3a onpeaeneH nepuog ot
BpeMe ca NoAxXOoAsiLM 3a pefoBHa Uy JoroBopeHa ynotpeba n ye CTokuTe LWwe nogabpxar
peaoBHN UM AOTOBOPHU (DYHKLIMK.

MapaHumaTa He NokpmBa AedekTn, NPon3ThYaLLM OT:

- BuHa Ha noTpebutens, T.e. noBpega Ha NpoAayKTa, NpUYMHEHa OT HekBanmduumMpaHn peMOHTHM
paboTu, HenpaBunHo crinobseaHe, He fobpe crnobeHn eneMeHTV Ha ypeaa. - HenpasunHa
noanpwbxkka

- MexaHn4yHu nospean

- PepoBHa ynoTtpeba (HanpvMmep U3HOCBaHE Ha r'yMeHW U NacTMacoBu YacTu, dyru n ap.)

- HensbexHo cbbuTtune, npupoaHo beacreme

- Kopekunun, HanpaBeHu OT HekBanuduuupaH YoBek

- HenpaBunHa nogapwbikka, HENpaBWUHO NOCTaBsiHe, MOBPEAM, MPUYMHEHN OT H1CKa U BMCOKa
Temnepartypa, Boga, HeNnoaxoAsaLo HansraHe, yaapu, npegHaMmepeHn NpoMeHn B An3anHa unm
KOHCTpyKUuaTa v gap.

Mpoueaypa no npepsiBABaHe Ha peknamMmauus

PeknamauunTte ce npuemat oT ueHTpanHus ogpmc Ha CAKCO OO[, Hamupaly ce B rp. Pyce Ha yn.
-1 EL| N3TOK" 20. KynyBaubT € AnbxeH Aa npoBepu goctaseHuTe oT Npogasada CTOkM BegHara
crnepd noemaHe Ha OTFTOBOPHOCT 3a CTOKUTE M BpeauTe My, T.e. HEMOCPeACTBEHO crnef AoCcTaBkaTa.
KynyBaubT TpsibBa fa npoeepu CTOkUTE, 3a Aa OTKpMEe BCUYKM AedekTn, KOUTo MoraTt ga 6baar
OTKPUTW MpU Takasa nNpoBepka.

Mpu npegsBsiBaHe Ha peknamaumsa KynyBaubT e AnbxeH, no nckaHe Ha lNpogaeava, ga gokaxe
nokynkaTta n BanngHocTTa Ha rapaHuusTa ot 6enexkara unu daktypaTa, KOATO BKIHOYBaA
CEpPUIAHMA HOMEP Ha MPOAYKTA, UM €BEHTYaNHO Ype3 JOKYMEHTU 6e3 cepueH Homep.

Ako KynyBaubT He foKkaxe BanuaHoCcTTa Ha MapaHUMoHHaTa NpeTeHUnst OT Te3n AOKYMEHTMN,
MpogaBaybT MMa npaso Aa oTxBbpnu apaHumnoHHaTa npeTeHums.Ako KynyBaybT yBegomu 3a
AedekT, KOMTo He e obxBaHat oT MapaHuuaTa (Hanp. B cny4yain, ye MapaHUMOHHUTE YCNOBUA He ca
W3MbMAHEHM UMK B Cry4an Ha rpeLuka u T.H.), lNpogaBaybT uma npaBo Aa M3UCKBA KOMMEHcaums 3a
BCUYKM pa3xoau, NpomnsTuyalLm oT peMoHTa. PasxoguTe ce n3dncnsBar CbriacHo AeicTBalms
LleHopasnue Ha yCryrute u TpaHCrnopTHUTE pasxoau.

Ako MpopasaybT pasbepe (4pe3 TecTBaHe), Ye NPOAYKTbT He e noBpeaeH, MapaHunoHHaTa
npeteHUus He ce npuema. MpoaaBaybT cy 3anassa NPaBoTOo Aa Npeassu Uck 3a obeslleteHune 3a
pasxoam, NPou3TUYaLLM OT HEBEPHM rapaHLMOHHU NMPETEeHLN.

B cnyuan, ye KynyBaubT npeasisu npeTeHumnst oTHOCHO CTOKMTe, KOUTO ca 3aKOHHO obxBaHaTu OT
npegocTtaBeHata oT lNpoagaeava rapaHuus, MNpogaeayvbT TpsAbBa fa ukcupa goKknagBaHUTe
AedeKTn Ypes peMOHT I Ype3 3aMsiHa Ha noBpegeHaTa YacT unm NpoayKT ¢ HoBa. Bb3 ocHoBa
Ha cbrnacueTto Ha Kynysaya, [MpogaBaybT uma npaso Aa 3ameHun gedektupannte CToku 3a
HanbfHO CbBMeCTMM CTOKU CbC ChLUUTE UMK NO-A00pKN TEXHUYECKN XapaKTePUCTUKN.

MpopaeaybT MMa Npaeo aa u3bepe hopmara Ha NpoLieaypuTe 3a UCKOBE 3a rapaHuysi, onMcaHu B
To3u naparpad.lpoaasaybT ypexaa MapaHUMoHHaTa npeTeHUus B pamkuTe Ha 30 aHu cref
AOCTaBKaTa Ha AedEKTHUTE CTOKW, OCBEH aKo He € JOrOBOPEH Mo-AbiTbr CPOK. [eHAT Ha
npefaBaHe Ha peMOHTMpaHaTa Uy obMeHsIHa cToka Ha KynyBauya e AeHsAT Ha ypexaaHe Ha
rapaHUMOHHNS UCK.

27



Korato NpogaBaybT He € B CbCTOsAHME Aa ypeaun [[apaHuuoHHaTa npeTeHuus B paMkuTe Ha
YrOBOPEHUs1 CPOK Nopaaun cneuundmryHmsa xapaktep Ha gedekta Ha CTokute, Ton 1 KynyBaybT
ce [0roBap4T 3a anTepHaTMBHO pelueHune. B cnyyan, Yye TakoBa criopasymMeHue He e
HanpaseHo, NpogaBaybT € ANbXeH Aa npegoctasn Ha KynyBaya omHaHcoBa KOMneHcauns
noa cpopmarta Ha BpbLlaHe Ha napu.

OnctpmbyTtop: CAKCO O0[

Odwmc: Pyce, yn. "TEL UsTok" 20

TenedoH: 0894 566 060

E-mail: office@yako.bg

Web: www.yako.bg
www.insportline.bg

28



